

Месть и закон

Экс-депутатов Ангарского района попросили дать характеристику Светлане Кажяевой, бывшей и.о. мэра АМО, обвиняемой в растрате бюджетных средств в особо крупном размере.

Высказаться о личности госпожи Кажяевой согласились бывшие депутаты Игорь Агафонов, Вячеслав Иванец, Дмитрий Надымов и Александр Куранов. На заседании Ангарского городского суда 11 июня они оценили личные и деловые качества обвиняемой.

Экс-депутаты отметили, что Светлана Кажяева хорошо разбирается в бюджетном, финансовом и трудовом законодательствах. Кроме того, по их словам, она отличается сильной волей. На этом комплименты заканчиваются.

Бывшие депутаты считают Кажяеву двуличным и жестоким человеком. Обвиняемая занималась реализацией программ, выгодных скандальному экс-мэру АМО Владимиру Жукову. Также чиновницу не раз уличали в фальсификации документов, в том числе, запросов депутатов. Эту информацию не смог подтвердить только Игорь Агафонов, который не припоминает ни одного факта подделки.

Следует отметить, что за день до заседания, 10 июня, Светлана Кажяева заявила, что Александр Куранов способен наговорить плохого о ней из чувства мести. Как бы подготовила почву. Обвиняемая уверяет, что у нее имеется аудиозапись разговора с Курановым, в ходе которого тот просил выплачивать ему и еще двум экс-депутатам АМО деньги. Зачем и почему Александр Куранов предлагал это делать, Кажяева не уточнила.



Обвиняемая утверждает, что отказала депутатам, поэтому они собираются всеми способами мстить ей. Сам Александр Куранов опроверг факт такого разговора с Кажяевой.

Напомним, Светлана Кажяева на пару с экс-мэром АМО Владимиром Жуковым обвиняются в растрате средств из бюджета в особо крупном размере. По версии следствия, Владимир Жуков, уходя с поста мэра Ангарского района после победы на выборах главы Ангарска в октябре 2012 года, подписал распоряжение об установлении доплаты в размере 80% денежного содержания мэра Светлане Кажяевой, назначенной исполняющей обязанности мэра Ангарского района.

2 июня состоялось очередное судебное заседание по этому делу. Жуков и Кажяева отказались признать себя виновными в преступлении, а их адвокаты заявили, что в ходе расследования было допущено множество нарушений уголовно-процессуального законодательства. Кроме того, обвиняемые считают, что в деле отсутствуют доказательства, указывающие на причастность к преступлению.

На данный момент Светлана Кажяева находится под подпиской о невыезде, Владимир Жуков – под арестом.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)